



Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

ULBS

Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Stimate domnule/Stimata doamna

Prin prezenta formulez o cerere conform Legii privind liberul acces la informațiile de interes public. Doresc să primesc o copie a următoarelor documente (petentul este rugat să enumere documentele sau informațiile solicitate cât mai concret):

RECTORU / ORDONATORII DE CREATIE SI INSTITUTIE
INCEPAND CU 1 IAN 2012 - PRESENT

Doresc ca informațiile solicitate să-mi fie furnizate în format electronic, la următoarea adresă de e-mail (optional):

rolaud@ulbsibiu.ro

Sunt dispus să plătesc taxele aferente serviciilor de copiere a documentelor solicitate (dacă se solicită copii în format scris).

Va mulțumesc pentru solicițitudine,

Numele și prenumele petentului:

ROLAUD

Semnatura

Data

13.06.2019

Fax (optional)



În atenția domnului Roland Olah

În urma solicitării dvs. din 13 iunie 2019, privind rectorii/ordonatorii de credite ai ULBS de la 1 ianuarie 2012 și până în prezent, vă comunicăm următoarele:

Rector prof. univ. dr. ing. Constantin Oprean (1 ianuarie 2012 – 6 februarie 2012)

Rector prof. univ. dr. ing. Ioan Bondrea (7 februarie 2012 – 09 iunie 2019)

Ordonator de credite prof. univ. dr. ing. Claudiu Kifor (10 iunie 2019 – 15 iulie 2019)

Sibiu,

13 iunie 2019

Către Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

În virtutea obligațiilor dumneavoastră legale, prin prezenta cerere, adresată în baza Legii 544/2001 privind liberul acces la informații de interes public, solicităm sprijinul instituției dumneavoastră pentru evaluarea gradului de autenticitate a "Diplomei de licență" anexate, atribuită Universității "Lucian Blaga" din Sibiu, în legătură cu care există suspiciuni că ar putea fi falsă.

Totodată, vă rugăm să ne comunicați dacă numita Roșu I. Gina a promovat examenul de licență în sesiunea februarie 1999, la Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu, așa cum atestă documentul anexat.

În prezent, Roșu I. Gina (Stroescu, în urma căsătoriei) activează ca secretar al municipiului Motru.

Informațiile solicitate ne sunt necesare pentru fundamentarea unei anchete jurnalistice.

Față de această cerere de acces la informații de interes public, solicităm răspuns în format electronic, la adresa contact@gorjnews.ro

Vă mulțumim.

10.06.2019

Director GORJNEWS,

Narcis DAJU

Către publicația GORJNEWS, În atenția domnului Narcis DAJU

În urma solicitării dvs. din 10 iunie 2019, vă comunicăm faptul că diploma la care faceți referire ESTE AUTENTICĂ. Conform legii, actele de studii de eliberează doar după promovarea examenului de finalizare a studiilor.

Sibiu,

13 iunie 2019



CĂTRE UNIVERSITATEA „LUCIAN BLAGA” DIN SIBIU

Domnule Rector,

Subsemnatul, Ionuț Stănescu, reporter al publicației riseproject.ro, în baza Legii 544/2001, privind liberul acces la informațiile de interes public, vă rog să îmi comunicați următoarele informații referitoare la clădirea în care funcționează Facultatea de inginerie „Hermann Oberth”, amplasată la adresa Strada Emil Cioran, nr. 4, Sibiu:

1. Între ce ani a fost construită clădirea?
2. În ce an a fost dată în folosință clădirea?
3. Ce instituție a figurat ca beneficiar al lucrărilor de construire?
4. Care este numele arhitecților care au realizat proiectul de arhitectură?
5. De la ce firmă de proiectări au provenit aceștia?
6. Care este numele firmei de construcții care a edificat clădirea?
7. Care este suprafața desfășurată a clădirii?
8. Care este valoarea de inventar a clădirii?

Vă mulțumesc,

Ionuț Stănescu
riseproject.ro

15/03/2019



ULBS
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Ministerul Educației Naționale
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu
Rector

Nr. /



Către,

RISE PROJECT

În atenția : domnului Ionuț STĂNESCU

Urmare solicitării dvs. din data de 15.03.2019, vă comunicăm mai jos informațiile referitoare la clădirea în care funcționează Facultatea de Inginerie "Hermann Oberth" situată administrativ în Sibiu, str. Emil Cioran nr.4.

1. Clădirea a fost construită în perioada 1990 – 1999.
2. Clădirea a fost dată în folosință după cum urmează :
 - ✓ Corp I – la data de 01.02.1995
 - ✓ Corp II + III – la data de 14.09.1999
3. Beneficiarul lucrărilor de construire a fost inițial Prefectura Județului Sibiu, iar pe bază de Protocol încheiat în data de 01.01.1991, în baza Hotărârii Guvernului României nr. 940/1990, aprobat de către ministrul învățământului și educației, Prefectura Județului Sibiu a predat obiectivul de investiții "Dezvoltare spații de învățământ superior" către Ministerul Învățământului și Științei pentru Universitatea Sibiu, înființată prin transformarea Institutului de Învățământ Superior Sibiu în baza HG nr.225/1990 și denumită ulterior Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu în baza OMI nr.3955/1995.
4. Colectivul de arhitecți care a realizat proiectul de arhitectură a fost:
 - ✓ Șef proiect arh.Menekes Gabor
 - ✓ Șef atelier arhitectură arh.Veseli Paul
 - ✓ Arh.Mânzat F., arh.Laschescu Dorin, arh.Ispas I., arh.Stanciulescu D.
5. Arhitecții nominalizați mai sus provin de la Centrul de Proiectare Județean Sibiu, reorganizat ulterior în S.C. PROIECT S.A. Sibiu

Adresa: Bd-ul Victoriei, nr. 10
Sibiu, 550024, România
e-mail: rectorat@ulbsibiu.ro
www.ulbsibiu.ro

Tel: +40 (269) 218 465
Fax: +40 (269) 217 887



ULBS

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Ministerul Educației Naționale

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Rector

6. Firma de construcții care a edificat clădirea a fost Intreprinderea Antrepriză de Construcții – Montaj (I.A.C.M.) Sibiu, reorganizată ulterior în S.C. CONSTRUCȚII S.A. Sibiu.
7. Suprafața desfășurată a clădirii, conform documentației tehnice este de 8.925 mp.
8. Valoarea de inventar a clădirii este de 29.137.228, 94 lei conform datelor din contabilitate la data prezentei.

RECTOR,

prof.univ.dr. Elena Bondrea





În atenția domnului rector,

Solicitare de informații publice

Prin prezenta, subsemnatul, Ion Surdu, redactor al ziarului Turnul Sfatului din Sibiu, fac o solicitare în baza Legii 544 din 2001, vă trimit câteva întrebări legate de extinderea clădirii în care se afla Facultatea de Inginerie:

- Din câte știu, în anul 2014 a fost elaborat proiectul de construire a unui nou etaj al Facultății de Inginerie. Potrivit decanului, au fost obținute aproape toate documentațiile necesare, dar proiectul stagnează, iar studenții fac ore în diferite blocuri ale ULBS.

Vă rog mult să ne oferiți mai multe detalii despre acest proiect:

La ce etapa se afla, de ce documente mai este nevoie pentru a demara lucrările?

Unde s-a "împiedicat" proiectul? Când și la ce instituție a fost depus proiectul?

Care e viziunea conducerii ULBS asupra extinderii clădirii: dacă mai este în vigoare proiectul, dacă s-a modificat între timp sau a rămas la fel?

Când preconizează ULBS că ar putea demara lucrările?

Cât ar costa construirea etajului (s-a făcut o estimare)?

Pe parcursul lucrărilor orele vor fi afectate?

Cam acestea sunt întrebările.

Mulțumesc mult!

Sibiu,
03 aprilie 2019

Cu stimă,
Ion SURDU
Turnul Sfatului

Romania, Sibiu, str. [REDACTED]

stefan@ [REDACTED]



Ministerul Educației Naționale
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu
Rector

Nr. /



Către,

ZIARUL TURNUL SFATULUI DIN SIBIU

Sibiu, Piața Mică nr.30, et.I

În atenția : domnului Ion SURDU

Urmare solicitării dvs. de informații publice, înregistrată la noi sub nr. 1813/03.04.2019, vă comunicăm următoarele:

La data de 18.12.2015, Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu a realizat documentația tehnică pentru lucrarea "Reconfigurarea etajelor 4 și 5 la clădirea Facultății de Inginerie Sibiu, cu regimul de înălțime P+5E". Documentația a fost aprobată de către Ministerul Educației și Cercetării Științifice cu Ordinul nr.5478/2015 pentru o valoare totală a investiției de 6.190.951 lei, din care C+M 4.914.483 lei și o durată de realizare de 12 luni.

Urmare cererii, Universității "Lucian Blaga", Primăria Municipiului Sibiu a eliberat Certificatul de Urbanism nr.2616/17.11.2016 în care s-a solicitat, între altele, avizul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Sibiu pe planul de situație.

În registrele de Publicitate Imobiliară terenul de sub construcție și din incinta acesteia este în proprietatea Statului Român, iar dreptul de administrare asupra acestuia, al Universității "Lucian Blaga" din Sibiu, a fost radiat în anul 1996 în absența unui act justificativ.

Pentru reglementarea situației, Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu a efectuat demersurile necesare obținând Hotărârea Guvernului nr. 567/24.07.2018 privind înscrierea în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului a unui imobil – teren aflat în administrarea Universității "Lucian Blaga" din Sibiu, instituție aflată în coordonarea Ministerului Educației Naționale, în cuprinsul căreia și în Anexă este prevăzut expres dreptul de administrare al Universității "Lucian Blaga" din Sibiu asupra terenului.

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu a depus la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Sibiu/Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Sibiu, cererea înregistrată la această instituție cu nr.71099/14.08.2018, prin care instituția noastră a solicitat înscrierea provizorie în



ULBS

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Ministerul Educației Naționale

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Rector

Cartea Funciară a dreptului U.L.B.S. de administrare a terenului la care se referă art.1 din Hotărârea Guvernului nr.567/24 iulie 2018.

Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Sibiu/Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Sibiu a respins, prin încheierea nr.71099/17.09.2018 cererea noastră inițială, și mai apoi și cererea noastră de reexaminare formulată împotriva încheierii nr.71099/17.09.2018, prin Încheierea de respingere a reexaminării nr.99621/05.11.2018.

Pentru reglementare situației juridice a terenului, Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu a formulat cererea prin care să fie obligat Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Sibiu la notarea dreptului de administrare a terenului care face obiectul dosarului nr.603/306/2019, aflat pe rolul Judecătoriei Sibiu cu termen de judecată data de 14.05.2019.

După soluționarea definitivă a cererii și notarea în cartea funciară a dreptului de administrare asupra terenului, Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu depune D.T.A.C. la Primăria Sibiu, iar după obținerea autorizației de construire va proceda la încredințarea contractului de achiziție publică de lucrări în vederea executării lucrării.

RECTOR

prof.univ.dr.ing. Ioan Băndrea





În atenția domnului rector,

Solicitare de informații publice

Prin prezenta, subsemnatul, Ștefan Dobre, redactor al ziarului Turnul Sfatului din Sibiu, fac o solicitare în baza Legii 544 din 2001, privind liberul acces la informațiile de interes public.

În baza acestei solicitări, vă rog să îmi comunicați care este situația proiectului privind realizarea investiției Complex Sportiv la Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu? Ce sumă a fost alocată anul acesta pentru proiect, care este amplasarea exactă, ce etape sunt planificate pentru anul în curs și când estimați începerea efectivă a lucrărilor? Ce suprafață va avea complexul și număr de locuri? Rămâne în folosință comună cu AFT Sibiu?

Pentru rapiditatea comunicării, aș dori ca răspunsul să îmi fie transmis pe e-mail, la adresa stefan@ulbsibiu.ro sau stefandbr@ulbsibiu.ro

Vă mulțumesc pentru sollicitudine.

Cu stimă,

Sibiu,

26 februarie 2019

Ștefan DOBRE

Redactor

**Către publicația Turnul Sfatului,
În atenția domnului Ștefan Dobre**



În urma solicitării dvs. din 26 februarie 2019, cu privire la "situația proiectului privind realizarea investiției Complex Sportiv la Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu", vă transmitem următoarele:

"În acest moment există aprobarea Ministerului Apărării Naționale pentru cedarea unui teren în suprafață de 3,1011 ha, aflat pe teritoriul localității Șelimbăr, către Ministerul Educației Naționale, pentru Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu, în vederea realizării investiției "Complex Sportiv la Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu". Pentru demararea efectivă a demersurilor de realizare a investiției este însă nevoie de emiterea unei Hotărâri de Guvern. Ulterior adoptării acestui act, Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu va prezenta pașii necesari realizării proiectului"

Sibiu,
26 februarie 2019



ULBS

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Ministerul Educației Naționale
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu
Rector

Nr. /



Către,

RISE PROJECT

În atenția : domnului Ionuț STĂNESCU

Urmare solicitării dvs. din data de 15.03.2019, vă comunicăm mai jos informațiile referitoare la clădirea în care funcționează Facultatea de Inginerie "Hermann Oberth" situată administrativ în Sibiu, str. Emil Cioran nr.4.

1. Clădirea a fost construită în perioada 1990 – 1999.
2. Clădirea a fost dată în folosință după cum urmează :
 - ✓ Corp I – la data de 01.02.1995
 - ✓ Corp II + III – la data de 14.09.1999
3. Beneficiarul lucrărilor de construire a fost inițial Prefectura Județului Sibiu, iar pe bază de Protocol încheiat în data de 01.01.1991, în baza Hotărârii Guvernului României nr. 940/1990, aprobat de către ministrul învățământului și educației, Prefectura Județului Sibiu a predat obiectivul de investiții "Dezvoltare spații de învățământ superior" către Ministerul Învățământului și Științei pentru Universitatea Sibiu, înființată prin transformarea Institutului de Învățământ Superior Sibiu în baza HG nr.225/1990 și denumită ulterior Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu în baza OMI nr.3955/1995.
4. Colectivul de arhitecți care a realizat proiectul de arhitectură a fost:
 - ✓ Șef proiect arh.Menekes Gabor
 - ✓ Șef atelier arhitectură arh.Veseli Paul
 - ✓ Arh.Mânzat F., arh.Laschescu Dorin, arh.Ispas I., carh.Stanciulescu D.
5. Arhitecții nominalizați mai sus provin de la Centrul de Proiectare Județean Sibiu, reorganizat ulterior în S.C. PROIECT S.A. Sibiu



ULBS

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Ministerul Educației Naționale
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu
Rector

6. Firma de construcții care a edificat clădirea a fost Intreprinderea Antrepriză de Construcții – Montaj (I.A.C.M.) Sibiu, reorganizată ulterior în S.C. CONSTRUCȚII S.A. Sibiu.
7. Suprafața desfășurată a clădirii, conform documentației tehnice este de 8.925 mp.
8. Valoarea de inventar a clădirii este de 29.137.228, 94 lei conform datelor din contabilitate la data prezentei.

RECTOR,
prof.univ.dr.ing. Ioan Bondrea

